

«Оранжевое настроение»



16 апреля в семейном клубе «Библиокафе «Лукоморье» было очень оживленно. В этот день мальчишки и девчонки со своими мамами, бабушками, братьями и сестрами прихватив с собой апельсины пришли на развлекательную программу «Оранжевое настроение». И превратились они в апельсинов. Здесь были и апельсинка Вика, апельсин Слава, Миша апельсин. Всего 32 человека. Встречу начали с игры, где все присутствующие здоровались за руки, обнимались, целовались. А потом называли свои имена. Послушав веселую оранжевую песенку, продолжили встречу играми и конкурсами с апельсинами. Вот ребята и взрослые удерживая лбами апельсин в воздухе танцуют под озорную песенку.

А апельсиновые болтуны рассказывают скороговорку. Взрослые легко и просто справились со скороговоркой «У Алины и Ирины в оранжереях апельсины». Дети рассказывали друг за другом - «Оранжевый апельсин, апельсин оранжевый». Продолжили наше развлечение играми «У кого апельсин» и «В моде оранжевый». А еще устроили «Забег для ловких». Удерживая на ложке апельсин нужно было пройтись по кругу и встать на место, а затем пройти круг с апельсином, зажатом между коленями. В конкурсах и играх время пролетело очень быстро. В завершение всем вручили призы-сюрпризы и пили чай со сладостями.